BCE ABUXYILEECS HEOBXOAUMO
MPUBOANTL. B ABUMKEHUE YEN-
HUBYdb. EC/IY OHO. B CAMOM CEBE HE
UMEET HAYAJTO ABUXKEHMS, TO ICHO,
YTO OHO MPUBOANTCS B ABUKEHUE
LPY UM

ApucTtoTesb
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«TTpakTuka  poxaaeTcs
TONMBKO U3 TeCHOro

COeAUHEHUS PU3UKU U
MATEMATUKU,

bakoH &
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Tema ypoka:
«Mcnonb3osaHUe PpU3nNYeCKUX NOHATUMN,
BEJIMYUH U 3aKOHOB NpU pelleHUn 3a4a4

Ha pacyeT cpefHen CKOpoCTU»

- CpefHAA CKOPOCTb S

S -gce P

“le — t. _ace BpeMﬂ

aCCTOﬂHMe

= 10,5 {im/4) cpegHAR ckopocTs BenocHnegucTa
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Llenb ypoka: nosTopeHue

NOHATUA CpelHSa CKOPOCTb,
OTpaboTKa HABbLIKA pelleHUs
30404 Ha HaxoxaeHue
cpedHen CKOpoCTU Npu
PA3SIUYHBLIX YCIOBUAX C
MCNONb30OBAHUEM 304GHUU
13 matepuanos ErN3.
~@9‘
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1 z3akoH HuroTOHA:

CYLLeCTBYHOT TAKUe UHepLUanbHb
CUCTEMBI OTCYETA OTHOCUTENbHO
KOTOpbIX Tena moryT nmbo

ABUMATbCS paBHOMEpPHO
NPAMOSIMHEUNHO NIM6O NOKOUTbLCA,

eC/n Ha HUX He AeUCTBYHOT Apyrue
Tena unum 4evucTemsa 3Tux Ten
KOMMNEHCUPOBAHBL.




2 3aKOoH HbloToHA:

yCKOpeHue Tena npamo
NPONOPLUOHASNBHO
PABHOAEUCTBYHOLEU BCeX
AEUCTBYHOLWMX HA Teno CUn m
0bpaTHO NPONOPLUUOHASBHO
ero macce.
~@9‘
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3 3akoH HurotoHa:

Tesia AeUCTBYHOT ApYr Ha
ApYyra C CUNAMU PABHLIMU NO
MOAY IO U
NPOTUBOMONOXHLIMU NO
HanpaefeHUHo.
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200 DuU3NYECKUN TEPMHUH, HEOOXOAUMBIN
111 OIHMCaHUS MEXaHUYECKOTO JIBUXKCHMUSI.

150 MoskeT OBITh NPSIMOJIMHEHMHON U
KPUBOJIUHEUHOM.

106 MoskeT ObITh BUIUMOMN M BOOOpaKaeMOH.

50 DTO0 IHHMSA, 1O KOTOPOH ABUIKETCS TEIO.




200 DTO MOHATHE BCErAa MyTaKOT C
PACCTOSTHHUEM.

156 Omna ckansgpHas pu3ndecKas
BEJIMYMHA.

106 MokeT OBITh paBHOM NEPEMEIICHUIO.

50 OTO AnvHA TPACKTOPHH.




200 Dra BeanunHA MOXKET OBITH
PA3JINYHOM Y PA3JIUYHBIX TEII.

156  Omna BexkTOpHasa (pU3NYECKas BEIMYHNHA.

1006 MokeT OBITH HAYaJILHOM, KOHSUHOM,
MI'HOBCHHOM.

50  XapakrepusyeT ObICTPOTY JBHUKCHHUSL.




206 DOra Bean4mHA MOXKET OBITh,  MOXKE
HE OBITh Y ABUXKYIIETOCS TEA.

150 Omna BekTOpHas (pu3NUECKasi BEIUNYMHA.

1006 MoxeT ObITh HampaBjI€Ha 110 CKOPOCTH,
IIPOTHUB CKOPOCTHU U MNEPICHAUKYIISIPHO
CKOPOCTH.

50 XapakTtepusyeT OBICTPOTY H3MECHCHUS

CKOPOCTH.
"l,




206  Dro Puznyeckas BeJIMUYMHA.

1560  Omna BeKkTOpHas BEIUYHHA.

1006  MoxeT ObITh paBHA IPOMJACHHOMY ITYTH.

50 BekTop, COCIMHSAIONNNA Ha9aJIbHOE
ITOJIOKEHUE C €T0 KOHEUHBIM ITOJIOKEHUEM.




2006 Ecmnu oHa ecTb, TO BCETIA YTO-TO
IIPOUCXOJIHT.

156 OnHa BekTOpHas (pu3UUeCcKas BEIUUYHHA.

106 OHa MOXeT ObITh PABHOACUCTBYIOLICH U
TOPMO3SIIIEH.

50  XapakTtepusyeT Mepy JCHCTBUS.







HanauTte CKOpOCTb
asTomobunga, ecnu nyTb B
180 kM oOH npoexan 3a 3
yaca.

180:3=60(km/u)

M
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ABTOMOb6UNbL exan 1 uac
co ckopoctbro 80 km/u n 1
yac co ckopocTtblo 60 km/u.
HanauTte CpeaHHoHo
CKOpPOCTb .

(80+60):2=70(km/u)

M
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ABTOMObOUNb exan 2 u4aca
co ckopoctbro 60 km/u mn 3
yaca co ckopoctbro 80 km/u.
KakoBa cpefdHas CKOpOCTb Ha
BCEM NyTU?

(60*2+80%3):5=72(km/u)
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CpeaHsas CKOPOCTb paBHa
cpeoHeMy  apuU@PMETUYECKOMY  OT
CKOPOCTEN Tena BO BpeMs OABUMXKEHUA
TOSIbKO B TOM cCIllyyae, Korga Terno C
9TUMMU CKOPOCTAMMU OBUXETCS
OOVHAaKOBbIE NMPOMEXYTKN BPEMEHMW.

UmobblI _Haumu CcpeoHKK CKOPOCMb Ha
APOMSXKeHUU _1ymu, HYXXHO 8€eCb _Nymhb
pasoeniumb Ha 8ce 8peMs 08UXKEHUS.




3agava 1

[lepBbIn 4Yac aBTOMOOUNbL exan co
ckopocTbto 110 Km/4, cnepytowme Tpu
yaca — co ckopocTtbio 90 Km/4, a
3aTeEM OAMH 4Yac — CcO cKopocTbio 60
KM/b4. Haungute cpeaHlol CKOPOCTb
aBTOMOOUINA Ha NPOTSPKEHUU BCEro
nytn. OTBET ganTe B KM/\U.




PelweHue.

HY106b1 HaITV CpeAHFOFO CKOPOCTb Ha
ApOTAXEHUN NyTU, HYXHO BeCb NyTb
pbasaesinTb Ha BCe BpeMs ABUXEHUS.

1-110+3-90+1-60 440 KM
=22 =88(7)
q
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3apauya 2

ABTOMOGOUIb nepByto TPETb
BPEMEHMN exarn Cco CKOpoCTbio 40 Km/v,
a OCTaBLUEeCA BpPeEMSI CO CKOPOCTbHO
70 Km/M. HanguTe cpegHiol CKOPOCTb
aBToMObuMNIA Ha BCEM NYTMW.




Aail
v, =40éi /-

v, =70ér /=

PeweHue

Daoaiea .
Ly %
) _S_S1+S2_v1-t1+v2°t2_v1 V2‘3
7 - — =
Lt +t, t+t .2
3 3
v, 2
[ —+—-v,
3 3 v, +2v,
t 3
40e1 /++2-70é1 |+ "
Vo = =060er /=
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3aaaya 3

[lepByt0 TpPETbL Tpaccbl aBTOMOOUNb
exarqn co ckopocTbi 60 Km/4, BTOpYIO

TpeTb — CcO ckopocTtbo 120 km/u, a
nocregHi — CO CKoOpocCcTbio 40 Km/J.
Hangute CpeqHIoko CKOPOCTb

aBTOMOOMNA Ha MPOTSHKEHUN BCErO
nytn. OTBET gante B KM/\.
"‘\9‘




PeweHue

HYT0bbI HaLiTL CpeAHFOHO CKOPOCTb Ha
NpOTAXEHUU NyTU, HYXXHO BeCb NyTb
paszaesinTb Ha Bce Bpemsa AsuxeHUs. [1ycTsb
3S KM - Becb nyTb asToMobunis, TorAaa
CpeAaHas CKOpOCTb paBHa:

38 38 3360 .

S S S 25 S 35‘65‘6‘60(8”')
+——t +——+

60 120 40 120 120 120 120







CamocTtosaTtesibHaa paboTa

1.MNepBble 190 kKM aBTOMOOUIIL €Xan co ckopocTbio 50
km/d, cnegyrouwme 180 km — co ckopocTbto 90 KM/Y, a
datrem 170 km — co ckopocTtbto 100 km/v. Hamgute
CpedHIol0 CKOPOCTb aBTOMOOMUIIA Ha MNPOTSKEHUU
Bcero nytn. OTBeT ganTte B KM/\.

2. [llepByto TpeTb NyTM Benocuneguct exan co
CKOpoCTbo15 KM/Y. CpeaHsss CKOPOCTb Ha BCEM MyTU
20 km/4. C Kakom CKOPOCTbKO BenocunegucT exan
OCTaBLUYKCH YacTb NyTnN?




PeweHue

1. Utobbl HauTu cpeAHFOFO CKOPOCTb Ha
NPOTAXKEHUN NyTU, HYXHO BeCb MyThb
pasAennTb Ha BCe BpeMs ABUXEHUS.
CbeAHaa CKOpOCTb aBTOMObU A pasHa

190+180+170 540
190+180+17O 38+42+17
50 90 100

f‘ea‘
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PasragaB  KpoccBopAa, Bbl  Yy3HaeTe
NOMOLLHMKA B peLleHnUnN 3ada4 no pusnke Ha
ONBUXKEHUe.

1
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HomawHas paboTa

Ha oueHKy «3» BbINOSNHUTL 3aaa4m 1,2,3.
Ha oueHKy «4» BbINOSHUTL 3aaa4m 2,3 4.
Ha oueHKy «D» BbINOSHUTL 3aaa4m 3,4 0.

Bb16op cnoxHocTU 3aaaHUS 3a Bamu!




1. Benocmneaucr, npoexasB 4 KM CO CKOPOCTbLIO 12 KM/4, OCTAHOBUICA U OTAbIXasn B
TeyeHun 40 mnH. OcTaBlumnecs 8 KM nyTu OH Npoexarsn Co CKOpPOCTbio 8 KM/4. Hanante
CPeOHIo CKOPOCTL (B KM/Y) Benocunegmucta Ha BcemM nyTu?

2.Benocuneguct 3a nepsble 5 ¢ npoexan 35 M, 3a nocneaytowme 10 ¢c-100 m u 3a
nocrnegHue 5 c-25 M. Hangute cpenHoo CKOPOCTb ABMXKEHUA HA BCEM NYTH.

3. lNepBble 3/4 BpeMeHN CBOEro ABMXEHMA NOe3[ LWes co ckopocTbio 80 KM/,
oCTarnbHOe BpeMs - co ckopocTbio 40 km/4. KakoBa cpeaHsist CKOPOCTb (B KM/Y)
OBWXEHUs noesaa Ha BceM nyTun?

4. MNyTellecTBEHHMK Nepensibiil MOpe Ha sIXTe Co cpeaHen ckopocTbio 20 km/4. ObpaTHO
OH feTen Ha CNopTMBHOM camMorneTe co ckopocTbio 480 kM/4. Hangute cpeaHiowo
CKOPOCTb NyTeLeCTBEHHNKA Ha NPOTSXKeHUM Bcero nytn. OTBeT gamTte B KM/ .

5. ABTOMOOUSbL Npoexar NepByro NOMOBUHY NMYTU CO CKOPOCTbIO 60 KM/Y. NonoBnHY
OCTaBLUErocsi NyT oH exan co ckopocTblo 30 KM/Y, a NOCNeaHn y4acToK — CO
CKOpPOCTbIO 45 KM/4. Hanante cpegHio CKOpocTb (B KM/4) aBTOMOOUIS Ha BCEM NYTW.




Yem cnoxHee nsyvyaemoe
aBJieHUe C TOYKU 3peHUs
PU3UKU, Tem bornee
CNOXHBIN MaTemaTU4eCcKum
annapat TpebyeTtcs.

BbiBOA:
martemaTuKka — OCHOBa

~@9‘ ¢ U3NKW.
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YpOK OKOHYeH!
Cnacubéol
[lo ceuaaHusl!
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